
  دقيقه 75 مدت امتحان:  ساعت شروع:  ترم اولهماهنگ نيمسؤالات امتحان 

  صفحه  2تعداد صفحات:  93/ 9 /  1تاريخ امتحان:  رياضي هفتم

  سراي دانشسنجش  واحد  ي دانشسرامجموعه مدارس
  

  نمره سؤالاترديف
  

 سمه تعالياب

  مشخص كنيد. و جملات نادرست را با علامتهاي درست را با علامتجمله  1
  اش برابر صفر است.  الف) حاصل جمع هر عدد صحيح با قرينه

  تر است.  بزرگ -59از عدد  -119ب) عدد 
  ها صفر است.  ج) اگر ضرب دو عدد صحيح صفر شود حداقل يكي از آن

  باشد.  + مي20عدد  -21و  -19د) ميانگين 
,,, باشد.  مي 70هـ) عدد دهم الگوي مقابل  21147  

  اش برابر نيست.  و) هيچ عددي با قرينه
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 جاهاي خالي را با عدد يا كلمات مناسب كامل كنيد.  2
  است. .......................................ي هر عدد صحيح برابر  ي قرينه الف) قرينه

  است.  .......................................ر از هر عدد صحيح منفي ب) عدد صف
  است.  .......................................هاي مختلف همواره عددي با علامت  ج) حاصل ضرب دو عدد صحيح با علامت

710400د) عدد    برابر است. .......................................با عدد  
)))(((هـ) مقدار  9  برابر است. .......................................با  

  باشد. مي .......................................باشد ثلث همان عدد  مي 18و) نصف عددي 
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 ي صحيح را انتخاب كنيد.هاي زير گزينه در هر يك از پرسش  3
  برابر است با  -5و  4اعداد طبيعي بين  الف) تعداد

  1 (3  2 (4  3 (5  4 (7  

ب) 
5

  تومان است. كل پول علي چقدر است؟ 5000پول علي  2
  تومان 11500) 4  تومان 9000) 3  تومان 10000) 2  تومان 12500) 1  

12349979989991000                    ج) حاصل عبارت مقابل:                                                 
  1 (1000  2 (500-   3 (500 +  4 (1000-  
  تر است؟ كوچك -9ي كدام يك از اعداد زير از  د) قرينه

  1 (11-   2 (100-   3 (8 -  4 (11-  

1  

 براي محور مقابل يك جمع بنويسيد.  4
  
  

1  

 ه دست آوريد.تفريق مقابل را روي محور نشان دهيد و حاصل آن را ب  5
 )( 139 

 
 

1  

 حاصل هر يك از عبارت زير را به دست آوريد.  6
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 حاصل عبارت زير را به دست آوريد.  7
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1  

م در اين سالن يك موكت پهن كنيم كه از هر طرف يك متر سالن خالي خواهيمتر داريم كه مي 10و  8سالني به ابعاد   8
  هبرد رسم شكل به دست آوريد.ابماند مساحت فرش را با ر

  
 

1  

  + باشد.11ها را به صورت جمع دو عدد صحيح بنويسيد كه يكي از آن -53الف) عدد  9
  

  ب) درجاي خالي مناسب بنويسيد. 
11289  )( 
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هاي ممكن را  ي حالت باشد حاصل جمع اين دو عدد را به دست آوريد. كليهمي-36حاصل ضرب دو عدد صحيح  10
  (راهبرد  مناسب انتخاب كنيد.)  بنويسيد.
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ايم اين توپ پس از هر برخورد نصف مسير قبل را به سمت توپي را از بالاي يك ساختمان به سمت زمين پرتاب كرده  11
  متري بگيريم.  3گردد. اگر پس از برخورد سوم توپ را در حداكثر ارتفاع آن يعني  برمي بالا

  الف) كل مسيري كه توپ طي كرده است چقدر است؟
  ب) ارتفاع كل ساختمان چقدر است؟
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 درجه رسيده است. گوشت چند درجه -21ايم دماي آن به درجه را داخل فريزر گذاشته 20مقداري گوشت با دماي   12
  است؟  سردتر شده

 
1  

  خودكار خريد. 5تومان خريد و با نصف پولش1600دفتر4تومان پول داشت او18000رضا  13
  الف) قيمت هر خودكار چقدر بوده است؟

  
  ب) چقدر برايش مانده است؟
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 حاصل عبارت زير را به دست آوريد.  14
 ص د ي 
 4 5 8- 
 9 2 1-  

1  

  سه عدد بعدي هر يك از الگوهاي عددي زير را بنويسيد و قانون هر الگو را بيابيد.   15
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 را بنويسيد. 3و  -2اعداد صحيح بين   16
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  20  جمع بارم                                                                                                                                      موفق باشيد                

 


